
Согласие на обработку персональных данных
В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» я даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных оператору Индивидуальный предприниматель Василькин Алексей Геннадьевич, юридический адрес: 413100, Саратовская область, г. Энгельс, ул. Красноармейская, д. 4А, почтовый адрес: 410049, Саратов, а/я 2086, ИП Василькин А.Г., с целью: 
· идентификация Клиента; 
· предоставление привилегий и специальных предложений от ИП и партнеров ИП;
· направления Уведомлений, информационных сообщений, персональный предложений, а также распространение рекламных сообщений (при наличии отдельного согласия Клиента на получение рекламных рассылок в соответствии с правилами программы лояльности) в связи с проводимыми Оператором акциями, маркетинговыми мероприятиями и предлагаемыми специальными предложениями, в том числе совместно со своими партнерами;
· сбора и анализа информации об активности Клиента, в Программе лояльности;
· учёт накопления и использования баллов;
· отслеживание изменения потребления; 
· сегментация для целей участия; 
· рекламное профилирование; 
· улучшение пользовательского опыта, качества обслуживания, разработки новых сервисов и услуг; 
· проведение опросов, статистических и маркетинговых исследований; 
· маркетинговых исследований, в т.ч.: 
· осуществление статистических расчетов, 
· анализ истории произведенных покупок (по району проживания покупателей, ассортименту приобретаемых товаров, возрастной категории покупателей определенных товаров и т.д.); 
· изучение потребительского спроса, в том числе с возможностью коммерческого использования полученных результатов и получения обратной связи о деятельности ИП;
· учет динамики услуг, связанных с приобретением и доставкой товаров через мобильные приложения или сайт ИП;
· обеспечение безопасности, предотвращения мошенничества, подтверждения достоверности и полноты предоставленных Клиентом данных; 
· обработки запросов, заявок и жалоб от Клиента.
· Улучшение качества и удобства пользования сервисами ИП.
Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, адрес для доставки и оказания услуг, данные об истории и составе покупок товаров и услуг, платежей и кассовых чеках, данные об истории посещений магазинов, пользовательские данные (IP-адрес, файлы cookie, информация об аппаратном и программном обеспечении, геолокация).
Разрешаю оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Даю согласие на поручение обработки оператором принадлежащих мне персональных данных следующим третьим лицам, указанном в перечне, размещенном на сайте www.stroy-gid.su и в Приложении №2 Политики  ИП Василькин А.Г. в отношении обработки персональных данных.
Настоящее согласие действует со дня его акцептирования и до дня его отзыва, либо достижения оператором целей обработки. Субъект персональных данных вправе отозвать настоящее согласие на обработку своих персональных данных путем личного обращения к оператору или направления письменного обращения (в форме электронного документа, подписанного простой электронной подписью, усиленной неквалифицированной подписью, усиленной квалифицированной подписью).
Я гарантирую получение мной согласия от третьих лиц (например, получателя моего заказа), чьи данные я указал на сайте или в мобильном приложении Оператора, на передачу их персональных данных Оператору и их обработку Оператором в целях выполнения работ/оказания услуг. Я проинформирован, что самостоятельно несу ответственность за указание достоверных данных и поддержание их в актуальном состоянии. В случае изменения каких-либо персональных данных ответственность за уведомление Оператора об этом лежит на мне.

