[bookmark: _Toc196495726][bookmark: _Toc196840817]Приложение №2

Перечень Персональных данных, которые могут быть переданы Партнёрам
Имя Пользователя, указанное в Сервисе; имя получателя заказа, если оно отличается от имени Пользователя, указанного в Сервисе; имя продавца / Технологического партнёра — индивидуального предпринимателя / налогоплательщика налога на профессиональных доход; номер мобильного телефона Пользователя, указанный в Сервисе; номер мобильного телефона получателя заказа, если он отличается от номера мобильного телефона Пользователя, указанного в Сервисе; ИНН продавца / Технологического партнёра —индивидуального предпринимателя / налогоплательщика налога на профессиональный доход; адрес доставки; пол; дата рождения; адрес электронной почты; идентификаторы, позволяющие определить Покупателей и Пользователей в качестве клиентов Партнёров; информация о действиях Покупателей и Пользователей, совершенных в процессе использования Сервиса; ID Пользователя в Сервисе; номер, дата, время формирования/исполнения заказа; сумма заказа; информация о применении скидок к заказу; срок исполнения заказа; информация об обращениях Пользователей к Обществу (включая претензионные), фискальная информация по заказу); количество заказов Пользователя в Сервисе; дата регистрации Пользователя в Сервисе; дата первой покупки Пользователя в Сервисе; дата последнего на момент передачи данных Партнёру заказа Пользователя в Сервисе; средний чек заказа Пользователя на Сервисе за определённое время; дата последних сброса/восстановления пароля Пользователя, используемого для доступа к Сервису; дата последней на момент передачи данных Партнёру авторизации Пользователя в Сервисе.
Цели передачи Персональных данных Партнёрам:
· предоставление Пользователям услуг по доставке товаров, приобретённых с использованием Сервиса;
· обработка обращений Пользователей посредством голосовых и неголосовых каналов связи, включая электронную почту, онлайн-чат, приложения для мобильных устройств и/или социальные сети;
· сбор денежных средств в оплату товара, реализуемого продавцом с использованием Сервиса, по поручению продавца;
· таможенное оформление заказов;
· анализ качества предоставляемого Обществом Сервиса и улучшению качества обслуживания;
· направление рекламных и информационных сообщений от имени Сервиса и их персонализация;
· предоставление Партнёрами (самостоятельно или совместно) Пользователям предложений, рекламных и информационных материалов по продуктам Партнёров с целью подготовки персональных предложений и формирования индивидуальных условий обслуживания Пользователей, идентификации Пользователей в качестве клиентов Партнёров;
· предоставление Пользователям консультаций и доступа к индивидуальным предложениям Сервиса, включая целевые, рекламные, информационные и индивидуальные предложения по продуктам Сервиса;
· проведение аналитических, статистических, маркетинговых исследований, в том числе по контролю качества услуг Партнёров, оценка эффективности предоставления Пользователям предложений, консультаций и рассылок;
· автоматическое предзаполнение информации о Пользователе в регистрационной форме, размещенной в Сервисе, предназначенной для регистрации Пользователя в Программе лояльности;
· организация предоставления Пользователю поощрений, рассмотрения претензионных обращений Пользователя в рамках акций, проводимых Маркетплейс на базе Программы;
· отображение в Сервисе информации о балансе бонусного счета Пользователя в Программе;
· для совершения Пользователям действий по аутентификации с последующей авторизации/регистрации/идентификации на сайте и/или в мобильном приложении stroy-gid.su, включая верификацию имеющихся у партнеров, а также автозаполнение данных о Пользователе;
· ранжирование поисковой выдачи в Сервисе, демонстрация Пользователю наиболее релевантных товарных предложений и персональных рекомендаций.

Перечень Партнеров, которым предусмотрена возможность поручение обработки оператором принадлежащих Клиенту персональных данных:
ЦОД DataPro (DataPro) – г. Москва, ул. Авиамоторная, д. 69, ООО «ВК» (ИНН 7743001840), лицензии;
ЦОД Nord (DataLine) – г. Москва, Коровинское шоссе, 41, АО «Корп Софт» (ИНН 7743813810), лицензии;
ЦОД М8 (LinxDatacenter) – г. Москва, ул. 8 марта, 14, АО «Корп Софт» (ИНН 7743813810), лицензии.

