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Согласие на получение по электронной почте, посредством смс - сообщений, телефонных звонков, рассылок через мессенджеры и другие сервисы рекламных сообщений

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», свободно, своей волей и в своем интересе даю  на получение по электронной почте, посредством смс - сообщений, телефонных звонков, рассылок через мессенджеры и другие сервисы рекламных и информационных сообщений о товарах/услугах ИП Василькин А.Г., о проведении стимулирующих мероприятий рекламного характера.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, дата рождения, номер телефона, адрес электронной почты, адрес доставки, сведения об адресе аккаунта в социальных сетях, пользовательские данные (MAC - адрес, тип и версия ОС, тип и версия браузера, тип устройства и разрешение его экрана).
Даю согласие на поручение обработки оператором принадлежащих мне персональных данных следующим третьим лицам, указанном в перечне, размещенном на сайте http://stroy-gid.su/. Я подтверждаю и самостоятельно несу ответственность за достоверность указанных мною персональных данных, ознакомлен и согласен с политикой обработки персональных данных в отношении клиентов ИП Василькин А.Г.
Согласие на получение рекламных рассылок может быть отозвано по письменному запросу или с использованием функции «Отписаться».

